
1.Результаты опроса работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности  

образовательной деятельностью НТПТ – ф ГБПОУ РО «ШРКТЭ им. 

ак. Степанова П.И.» по программе 15.01.05 Сварщик (ручной и 

частично механизированной сварки (наплавки)) 
 

В анкетировании работодателей участвовали следующие предприятия 

(организации):  

ООО «Строитель», ООО «АБЗ», ООО «Макро». 

 

На вопрос 1. «Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

НТПТ – ф ГБПОУ РО «ШРКТЭ им. ак. Степанова П.И.»  

- 100 % респондентов выбрали вариант «Удовлетворен в полной 

мере»;  0%  «Удовлетворен».  

Вопрос 2. «Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных 

материалов?»  

- 100%  опрошенных ответили «Да»,  0% ответили «Нет»  

Вопрос 3. «Сотрудничаете ли Вы с техникумом в области 

актуализации и разработки учебных курсов?»  

- «Да, время от времени» – 66,7%, «Нет» – 23,3 %  

Вопрос 4. «Сотрудничаете ли Вы в проведении мастер-классов?»  

- 100% респондентов ответили «Да», 0% - «Нет».  

На вопрос 5. «Принимаете ли Вы обучающихся ООП на практику?»  

- «Да» – 100%. 

Вопрос 6. «Планируете ли Вы ли Вы участие в работе 

государственной экзаменационной комиссии?» 

-  «Да» - 100 %, «Нет» – 0% 

Вопрос 7. «Трудоустраиваете ли Вы обучающихся программы по 

итогам прохождения практики?» 

-  66,7% опрошенных ответили  «Да», «Нет» – 23,3%.  

На вопрос 8. «Планируете ли Вы трудоустраивать выпускников  

программы?»  

- 100% респондентов ответили «Да».  

На вопрос 9. «Как бы Вы оценили качество подготовки 

выпускников?»  

- 100 %  респондентов ответили - «Удовлетворен в полной мере», 0 % 

- «Удовлетворен». 

 

Вывод: 

Полученные данные анкетирования свидетельствуют о высокой 

степени  удовлетворенности работодателей, высоким качеством 

теоретической  подготовки обучающихся и выпускников НТПТ – ф ГБПОУ 

РО «ШРКТЭ им. ак. Степанова П.И.», осваивающих основные 

профессиональную образовательную программу среднего 

профессионального образования.  



Все показатели свидетельствует о достаточно стабильной системе 

эффективного взаимодействия работодателей и обучающихся, как в процессе 

освоения образовательной программы, так и после ее завершения. 

Неудовлетворительных показателей теоретической подготовки 

обучающихся и выпускников не выявлено. 

 

2.Результаты опроса педагогических работников НТПТ – ф 

ГБПОУ РО «ШРКТЭ им. ак. Степанова П.И.» об 

удовлетворенности условиями и организацией  образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы 

СПО 15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной 

сварки (наплавки)) 

 

Анкетирование педагогических работников НТПТ – ф ГБПОУ РО 

«Шахтинский региональный колледж топлива и энергетики им. ак. 

Степанова П.И.» было проведено в период  с 12.12.2022г. по 

16.12.2022г. года. 

Цель анкетирования – удовлетворенность педагогических 

работников условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы СПО. 

Проведѐнное исследование даѐт представление об основных 

проблемных точках и положительных моментах удовлетворѐнности 

педагогов условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы СПО в техникуме. 

 

 
 

88,5% преподавателей удовлетворены расписанием в техникуме, а 

остальные удовлетворены в большей мере. Следовательно, нет 

необходимости внесения серьезных изменений в основное расписание, 

однако нужно рассмотреть возможность внесения некоторых улучшений для 

дальнейшего повышения качества образовательной деятельности и 

удовлетворенности преподавателей. 

88,5

11,5

Удовлетворены ли вы расписанием?

Полностью 
удовлетворён 

Удовлетворён в 
большей мере 



 
 

87,7% преподавателей и мастеров производственного обучения 

удовлетворены полностью или в большей мере удовлетворены качеством 

лабораторий, учебных кабинетов и оборудования, 12,3% преподавателей, 

удовлетворены не в полной мере . Рекомендуется провести анализ состояния 

материально – технической базы для выявления недостатков, и принятия мер 

для их устранения. 

 

 
Все педагоги  ответили, что в техникуме имеются все условия для 

отдыха преподавателей между занятиями в течение рабочего дня. 

Рекомендуется обратить внимание на то, чтобы эти условия были 

максимально комфортными и соответствовали всем нормативным 

требованиям. 

 

40,2

46,5

12,3

Удовлетворены ли вы качеством лабораторий, учебными 
кабинетами, оборудованием?

Полностью удовлетворён 

Удовлетворён в большей 
мере 

Не в полной мере 

100

Имеются ли в вашей образовательной организации 
условия (помещения) для отдыха преподавателя

Да

Нет  



 
 

16,0 % преподавателей считают, что в  техникуме недостаточное 

наличие технических  средств для доступа к ЭИР (количество ПК, скорость 

интернета, количество интерактивных досок). Рекомендуется провести 

анализ использования технических средств с целью выявления причин их 

недостаточности и принятию мер для улучшения их использования. 
 

 

 
 

Более 87,0% преподавателей удовлетворены материально-

техническими условиями организации образовательного процесса по 

программе в целом. 9,8% преподавателей, которые не в полной мере 

удовлетворены материально – техническими условиями. Рекомендуется 

провести анализ состояния материально – технической базы для 

выявления  недостатков и принятия  мер по их устранению. 

 

19,9

64,1

16,0

Доступны ли для Вас электронные информационные 
ресурсы (ЭБС, поисковые системы, образовательные 

платформы)?

Очень хорошее 

Достаточное 

Недостаточное 

27,1

59,9

9,8

3,2

Удовлетворены ли вы материально-техническими условиями 
организации образовательного процесса по программе в целом?

Полностью удовлетворён

Удовлетворён в большей мере

Не в полной мере

Не удовлетворён 



 

87,1% педагогов имеют возможность получить дополнительное 

профессиональное образование с отрывом от производства. Это является 

положительным показателем, так как повышение квалификации является 

важным аспектом профессионального роста педагога. Организация может 

продолжать предоставлять такую возможность своим педагогам и 

стимулировать их к развитию своей педагогической деятельности. 

  
 

 

 
 

89,5 % педагогов имеют возможность получить дополнительное 

профессиональное образование за счет организации. Это  положительный 

показатель, так как это может быть стимулом для повышения мотивации и 

удовлетворенности педагогов. Необходимо обеспечить более широкое 

распространение информации о такой возможности и улучшить 

доступность этого процесса за счет организации. 

 

87,1

12,9

Есть ли у вас возможность получить дополнительное 
профессиональное образование (профессиональная 

переподготовка, курсы повышения квалификации) с отрывом от 

производства?

Да

нет 

89,5

10,5

Есть ли у вас возможность получить дополнительное 
профессиональное образование (профессиональная 

переподготовка, курсы повышения квалификации) за счет 
организации?

Да 

Нет 



 

 
 

 

Почти 95% педагогов утверждают, что всегда имеют доступ к 

необходимой информации, касающейся учебного процесса и внеучебных 

мероприятий. Это хороший показатель, который свидетельствует о том, 

что образовательная организация обеспечивает педагогов  необходимой 

информацией для педагогической деятельности. Продолжать работу над 

обеспечением широкого отступа к информации, чтобы улучшить 

эффективность и качество работы педагогов. 

 

 

 
 

 

Подавляющее большинство педагогов (96,4%) удовлетворены 

качеством оказываемой методической помощи, что свидетельствует о 

профессиональной  поддержке преподавательской деятельности в 

техникуме. Тем не менее, есть небольшой процент педагогов (3,6%), 

которые не полностью удовлетворены качеством методической помощи.  

 

94,5

5,5

Всегда ли доступна вам вся необходимая 
информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий?

Да

Нет

57,1
39,3

3,6

Удовлетворены ли вы качеством оказываемой методической 
помощи?

Полностью удовлетворён

Удовлетворён в большей мере

Не в полной мере

Не удовлетворён 



 
 

 

 

 

По результатам анкетирования, большинство педагогов техникума 

удовлетворены качеством фондов читального зала и библиотеки. Однако 

есть 8,5% опрошенных, которые не полностью удовлетворены.  

Рекомендуется провести анализ состояния библиотечного фонда, 

определив, какая  учебная литература наиболее востребована согласно 

ФГОС СОО и  ФГОС  СПО. 

 
 

 

 

По результатам анкетирования видно, что педагогические 

работники Новошахтинского техникума промышленных технологий - 

филиала ГБПОУ РО «ШРКТЭ им. ак. Степанова П.И.» не считают свою 

административную нагрузку чрезмерной.  

 

 

37,1

54,4

8,5

Удовлетворяет ли вас качество фондов читального зала и 
библиотеки?

Полностью удовлетворён

Удовлетворён в большей мере

Не в полной мере

Не удовлетворён 

100

Считаете ли вы свою административную нагрузку чрезмерной?

Нет 

Да



 
Из ответов педагогических работников следует о том, что 100 % 

респондентов ответили о создании благоприятного психологического 

климата в техникуме. 

 
 

 

 

 

По результатам анкетирования, большинство педагогов техникума 

удовлетворены взаимоотношениями с руководством (в особенности 

полностью удовлетворены). Это свидетельствует о хорошей 

коммуникации между руководством и педагогическим коллективом, о 

том, что руководство внимательно относится к мнению педагогов и 

учитывает их потребности. В дальнейшем  необходимо постоянно 

работать над улучшением взаимоотношений и поддерживать открытость и 

прозрачность  в коммуникации. 

 

100

Создана ли в образовательной организации 
атмосфера, благоприятная для работы?

Да 

Нет 

70,4

29,6

Удовлетворены ли вы взаимоотношениями  с руководством 
вашей образовательной организации?

Полностью удовлетворён

Удовлетворён в большей мере



 
 

 

По результатам анкетирования видно, что 70,8% педагогов 

техникума полностью удовлетворены организацией образовательной 

деятельности, а оставшиеся 29,2% удовлетворены ее качеством в большей 

мере. Таким образом, в целом педагоги удовлетворены организацией 

образовательного процесса, что является положительным результатам. 

Вывод: 

Исходя из результатов анкетирования видно, что в целом педагоги 

техникума удовлетворены условиями работы и взаимоотношениями с 

руководством. Большинство опрошенных удовлетворены организацией 

учебного процесса, условиями для проведения занятий и качеством 

оборудования в аудиториях. В то же время, отмечено недостаточное 

количество материальных средств и ограниченный доступ к 

информационным ресурсам. В целом, атмосфера в образовательной 

организации оценивается педагогами как благоприятная для 

педагогической деятельности. В техникуме создана стабильная 

развивающая система обеспечения профессионального развития 

педагогических работников, которая функционирует в правовом поле в 

соответствии с принципами государственной политики в области 

образования.  

 

3.Результаты опросов  обучающихся НТПТ – ф ГБПОУ РО «ШРКТЭ им. 

ак. Степанова П.И.» об удовлетворенности  

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в рамках реализации образовательной программы СПО 

15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки 

(наплавки)) 
 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества 

образования в ГБПОУ РО «ШРКТЭ им. ак. Степанова П.И.» было 

проведено анкетирование обучающихся образовательной программы 

15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки 

70,8

29,2

Удовлетворены ли вы в целом организацией образовательной 
деятельности в вашей образовательной организации?

Полностью удовлетворён

Удовлетворён в большей мере



(наплавки))  об удовлетворенности образовательной деятельностью.  

Целью данного исследования является оценка условий, содержания,  

организации и качества образовательного процесса студентов колледжа.  

Анкета состоит из 9  вопросов. В структуре анкеты имеются  открытые, 

закрытые вопросы.  

В анкетировании приняли участие студенты техникума, обучающиеся  

по образовательной программе 15.01.05 Сварщик (ручной и частично 

механизированной сварки (наплавки))  - 100%  от общего количества 

обучающихся по образовательной программе.  

Результаты анкетирования  

На вопрос «Оправдались ли Ваши ожидания, связанные с выбором  

учебного заведения?», ответили «да, гораздо, лучше, чем ожидала» - 100%; 

«скорее нет, ожидала  лучшего» - 0%.  

На вопрос «Соответствуют ли результаты обучения в техникуме Вашим  

ожиданиям?» «да, гораздо, лучше, чем ожидала» - 86,7 %; «скорее нет, 

ожидала лучшего» – 13,3 %. 

На вопрос «Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в техникуме на данном 

направлении подготовки? » - результаты анкетирования показывают, что  

уровень удовлетворенности обучающихся достаточно высок – 93,3% 

   На вопрос «Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям?»  

 «полностью соответствует» - 66,7%, «скорее да» - 20,8%; «затрудняясь  

ответить» - 12,5 %.  

На вопрос «Как Вы считаете, достаточно ли для успешного 

трудоустройства по получаемой специальности  тех знаний и навыков, 

которые Вы приобретаете во время обучения?».  

Ответы респондентов распределились следующим образом  «да, 

достаточно» - 80%; «затрудняюсь ответить» - 20%.  

На вопрос «Как вы считаете, позволяет ли практика получить навыки,  

необходимые для будущего трудоустройства в соответствии с профилем  

программы?»  

 «да, достаточно» - 93,3%; «скорее достаточно» - 6,7%. 

На вопрос «Оцените возможность учиться людям с ограниченными 

возможностями и инвалидам, с точки зрения удобства пользования в 

образовательным контентом?», ответы распределились следующим 

образом; 86,7% - «отлично»; 13,3% - «хорошо». По результатам оценки  

возможности обучаться для людей с ограниченными возможностями 

здоровья и инвалидов все устраивает.  

На вопрос «Создана ли в техникуме атмосфера, благоприятная для 

обучения?»,  большинство студентов 100% ответили, что в техникуме 

благоприятная атмосфера.  

На вопрос «Советовал ли Вам кто-нибудь поступать в техникум?» 

большинство респондентов поступили в техникум: из источников 

информации – 53,3 %, по совету родителей/родственников – 20 %; по 

совету друзей и знакомых – 13,3%; по совету преподавателей – 13,4%.  

Вывод: 



Для оценки уровня удовлетворенности обучающихся условиями и  

качеством образовательного процесса задавались как общие вопросы, так и 

вопросы более предметного характера с тестированием различных 

аспектов. 

Таким образом, анализ данных анкетирования позволяет сделать 

вывод, что обучающиеся в целом удовлетворены условиями и качеством 

учебного процесса и внеучебной деятельности. 

 

 

 

 


